



Перед судом предстанет неработающий житель деревни Поедуги Ачитского района, обвиняемый в причинении смерти своему знакомому

15 апреля 2014 года около 14 часов на проселочной дороге, расположенной в 1,5 километрах от деревни Поедуги в сторону села Русский Потам Ачитского района, было обнаружено тело местного жителя, 1955 года рождения. В ходе судебно-медицинского исследования тела установлено, что причиной смерти мужчины явилась закрытая тупая травма головы. В связи с чем, по данному факту Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждалось уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе предварительного расследования сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции была установлена причастность к совершённом преступлению местного жителя, 1962 года рождения, который был задержан в установленном порядке и затем арестован по решению суда. Проведённым следствием также выяснены обстоятельства совершённого преступления: установлено, что 14 апреля 2014 года около 14 часов обвиняемый, находясь в своём частном доме в деревне Поедуги, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей в процессе распития спиртного, избил потерпевшего, нанеся ему несколько ударов в области головы. После этого потерпевший ушёл из дома, пошёл в сторону села Русский Потам, однако не дошёл, скончавшись от полученных повреждений. Как пояснил руководитель Артинского межрайонного следственного отдела регионального СК России Сергей Пустынников, поскольку деревня Поедуги практически нежилая (в ней живёт всего четыре человека), то со стороны села Русский Потам в эту деревню практически никто не ходит. В связи с этим, тело погибшего было обнаружено только спустя сутки после совершенного преступления. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокуратурой Ачитского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835713>